

ВИСНОВОК

до проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про фізичну культуру і спорт" щодо визначення загальних засад впровадження та адміністрування електронних інформаційно-аналітичних систем та сервісів, електронних реєстрів
(реєстр. № 12054 від 23.09.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 06 листопада 2024 року (Протокол № 133) проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про фізичну культуру і спорт" щодо визначення загальних засад впровадження та адміністрування електронних інформаційно-аналітичних систем та сервісів, електронних реєстрів, реєстр. № 12054 від 23.09.2024, поданий Кабінетом Міністрів України.

Як зазначено в пояснювальній записці до законопроекту його метою є створення умов щодо створення, впровадження та використання електронних реєстрів, інформаційно-комунікаційних систем та сервісів, інформаційних ресурсів, електронних реєстрів для збору, зберігання, обробки даних та адміністрування процесів для реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту.

Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», яким передбачається:

доповнити Закон терміном «Система Е-спорт» та визначити відповідальний орган за визначення порядку роботи;

оновити визначення терміну «спортивна споруда»;

дозволити використовувати державні інформаційні ресурси в державному управлінні сферою фізичної культури і спорту;

визначити суб'єктів захисту інформації в Системі Е-спорт;

створити правові підстави для організації передачі даних шляхом електронної інформаційної взаємодії з публічними електронними реєстрами та інформаційно-комунікаційними системами органів державної влади;

доповнити повноваження центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику в сфері фізичної культури та спорту за напрямками цифровізації;

визначити які дії може робити центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної культури та спорту для цифровізації, інформаційного забезпечення у сфері фізичної культури та спорту;

внормувати деякі питання використання Електронного реєстру спортивних споруд.

Міністерство цифрової трансформації України у своєму висновку до законопроекту зазначає наступне.

Підпунктом 1 пункту 1 розділу I проекту Закону пропонується внести зміни до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», доповнивши статтю 1 новим абзацом такого змісту:

«система Е-спорт – інформаційно-комунікаційна система, що складається з інформаційно-комунікаційних систем та публічних електронних реєстрів, в яких здійснюється оброблення інформації та адміністрування процесів державного управління у сфері фізичної культури і спорту, зокрема щодо суб'єктів сфери фізичної культури і спорту, громадських об'єднань фізкультурно-спортивної спрямованості, фізкультурно-оздоровчих заходів, спортивних заходів, спортивних змагань, спортивних споруд, спортивної медицини, запобігання використанню допінгу у спорті, та інших даних у сфері фізичної культури і спорту;».

У зв'язку з цим, звертаємо увагу, що відносини у сфері захисту інформації в інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах (далі - система) регулюються Законом України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».

Так, абзацом десятим статті 1 зазначеного Закону встановлено, що інформаційно-комунікаційна система – сукупність інформаційних та електронних комунікаційних систем, які у процесі обробки інформації діють як єдине ціле.

Враховуючи зазначене, пропонуємо визначення системи Е-спорт викласти в такій редакції:

«система Е-спорт – організована сукупність інформаційно-комунікаційних систем та публічних електронних реєстрів, які діють як єдине ціле та в яких здійснюється оброблення інформації та адміністрування процесів державного управління у сфері фізичної культури і спорту, зокрема щодо суб'єктів сфери фізичної культури і спорту, громадських об'єднань фізкультурно-спортивної спрямованості, фізкультурно-оздоровчих заходів, спортивних заходів, спортивних змагань, спортивних споруд, спортивної медицини, запобігання використанню допінгу у спорті, та інших даних у сфері фізичної культури і спорту;».

Народні депутати України – члени Комітету, розглянувши положення законопроекту, зазначили про необхідність врахування вищезазначених зауважень та пропозицій Міністерства цифрової трансформації України, та пропонують відповідно доопрацювати проект Закону.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту врахувати висловлені зауваження та пропозиції під час підготовки та

розгляду проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про фізичну культуру і спорт" щодо визначення загальних засад впровадження та адміністрування електронних інформаційно-аналітичних систем та сервісів, електронних реєстрів, реєстр. № 12054 від 23.09.2024, поданого Кабінетом Міністрів України.

2. Направити Висновок про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту.

Голова Комітету

М. КРЯЧКО

